



## 2018 核心產品發表及創新發明競賽暨智創論壇

嘉南藥理大學 5 月 18 日舉辦「2018 核心產品發表及創新發明競賽暨智創論壇」，上午展示全校師生共同研發成果及產學合作商品化績效，以及育成企業的特色成果，並頒發 5 金 5 銀 5 銅 10 佳作的創新創意發明競賽獎項。下午「智創論壇」則邀請產官學研代表一起研討「智慧生活產業新商機」。

「2018 核心產品發表及創新發明競賽暨智創論壇」由經濟部中小企業處、教育部、經濟部南區聯合服務中心、臺南市政府指導，嘉藥創新育成中心承辦，上午九時於校內國際會議中心盛大開幕，參展及參賽作品將近百件，涵蓋藥粧食品、銀髮商品、文化創意、資訊科技與環境永續領域，成果多元豐碩。

下午的「智創論壇」則由嘉藥與台南市工商發展投資策進會、台南市中小企業榮譽指導員協進會、台南市青年創業協會、大台南青年創業協會、臺南市中小企業婦女協會等共同主辦，邀請台南市政府經濟發展局殷世熙局長、台灣商業發展研究院許添財董事長、經濟部中小企業處胡貝蒂副處長、中華民國全國青年創業總會徐煥清總會長、中華民國觀光工廠協會郭治華副總會長等來賓與談，期能藉由論壇提供業者建議，如何將智慧科技研發之重點運用在生活上，進而促進更舒適便利的生活環境，並帶動產業間彼此互相整合及產學合作之機會。

嘉藥陳銘田校長表示，自 2007 年開辦第一屆的核心產品發表會，到今年舉辦的「2018 核心產品發表及創新發明競賽暨智創論壇」，已邁入第 12 年；政府倡導「五加二」創新產業、實現「智慧台灣」的政策，正契合嘉藥發展與民眾生活切身相關的「樂活服務產業」人才培育與推動智慧生活產業發展教育目標。

嘉藥積極促進產學合作計畫、企業媒合與技術移轉，欲了解更多的創新創意產品，歡迎與創新育成中心聯絡，電話：06-2664911 分機 7200。